

ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਜਿਹੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ,
ਜੋ ਪਹਿਲਾਂ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।

ਅਦਾਇਗੀਆਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ ਦੂਜੇ
ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ!

ਸਿਰਫ ਮਾਸਿਕ ਭੁਗਤਾਨ ਪਲਾਨਾਂ 'ਤੇ ਲਾਗੂ।

ਸਨਮਾਨਸੂਚਕ ਫ਼ਾਇਦੇ

ਜਦੋਂ ਕਵਰ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਖਰਚੇ ਦੇ ਫ਼ਾਇਦਿਆਂ ਦੇ ਇੱਕ
ਬਹੁਮੁੱਲੇ ਪੈਕੇਜ ਦਾ ਅਨੰਦ ਮਾਣਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ।*

ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਪਾਲਸੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋ, ਤਾਂ ਸਾਰੇ ਸਨਮਾਨਸੂਚਕ ਫ਼ਾਇਦਿਆਂ
ਦਾ ਵਰਣਨ ਕੀਤਾ ਜਾਏਗਾ।

ਹੇਠਾਂ ਸਿਰਫ ਕੁਝ ਬਾਰੇ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਜੋ ਉਪਲਬਧ ਹਨ।



LawAssure (ਲਾਅਸਿਓਰ) – ਤਿਆਰ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣ
ਵਾਲੀਆਂ ਵਸੀਅਤਾਂ, ਮੁਖ਼ਤਾਰਨਾਮੇ (ਪਾਵਰ ਆੱਫ
ਅਟਾਰਨੀ) ਅਤੇ ਸਿਹਤ-ਸੰਭਾਲ ਸਬੰਧੀ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ
ਆਨਲਾਈਨ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਸੇਵਾ**



ਥੋੜ੍ਹੀ-ਮਿਆਦ, ਆਰਜ਼ੀ ਮਾਲੀ ਸਹਾਇਤਾ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਾਉਣ
ਵਾਲਾ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ



ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ, ਦੋਹਾਂ ਦੀ ਮੌਤ ਹੋਣ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿਚ ਹਰ ਮਹੀਨੇ,
ਹਰ ਬੱਚੇ ਲਈ \$900 ਤੱਕ ਦੇ ਅਨਾਥ ਲਾਭ



ਕਰਜ਼ੇ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰਨ ਅਤੇ ਬਜਟ ਬਣਾਉਣ ਵਰਗੇ ਨਿਜੀ
ਮਾਲੀ ਮਾਮਲਿਆਂ ਬਾਰੇ ਤੁਹਾਡੇ ਸੁਆਲਾਂ ਦੇ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਲਈ
ਐਵਰੀਡੇ ਮਨੀ ਟੇਲ-ਫ੍ਰੀ ਹੈਲਪਲਾਈਨ



ਮੁਕਾਬਲੇਬਾਜ਼ੀ ਵਾਲੀ ਸਕਾਲਰਸ਼ਿਪ ਬਾਰੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ -
ਮਾਣਤਾਪ੍ਰਾਪਤ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ, ਭਾਈਚਾਰਕ ਕਾਲਿਜ ਜਾਂ
ਟ੍ਰੇਡ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿਚ ਸੈਕੰਡਰੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੀ ਪੜ੍ਹਾਈ ਕਰਨ
ਵਾਲੇ ਯੋਗ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ \$2,000 ਤੱਕ ਦੀਆਂ
250 ਟਿਊਸ਼ਨ ਸਕਾਲਰਸ਼ਿਪਸ



ਮਿਰਤਕ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਘਰ ਲਿਆਉਣ ਲਈ \$2,000 ਤੱਕ ਦੀ
ਵਾਧੂ ਰਕਮ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਟ੍ਰਾਂਸਪੋਰਟੇਸ਼ਨ ਫ਼ਾਇਦਾ

*ਪਾਤਰਤਾ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਤੇ ਸੀਮਾਵਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਬਿਨਾਂ ਨੋਟਿਸ ਦੇ ਬਦਲਿਆ ਜਾਂ ਰੱਦ
ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਵਾਧੂ ਵੇਰਵਿਆਂ ਬਾਰੇ ਸਾਨੂੰ ਪੁੱਛੋ।

**ਕਿਊਬੈਕ, ਟੈਰੀਟਰੀਆਂ ਅਤੇ ਨੁਨਾਵਟ ਵਿਚ ਉਪਲਬਧ ਨਹੀਂ ਹੈ

ਤੁਹਾਡੇ ਪਿਆਰੇ ਦਾਅਵੇ ਦਾ ਸਮਾਂ ਆਉਣ ਤੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹੋਣ ਦੇ ਹੱਕਦਾਰ ਹਨ।

ਕੈਨੇਡਾ ਪ੍ਰੋਟੈਕਸ਼ਨ ਪਲਾਨ (Canada Protection Plan)
ਨਾਲ ਮਨ ਦੀ ਸ਼ਾਂਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋ।

ਜੀਵਨ ਬੀਮਾ ਖਰੀਦਣਾ ਉਹਨਾਂ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਵਿੱਤੀ ਫੈਸਲਿਆਂ
ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੈ, ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੀ ਭਲਾਈ ਲਈ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।
ਅਸੀਂ ਰਿਆਇਤੀ ਸੇਵਾ, ਪੁੱਜਣਯੋਗ ਪਲਾਨਾਂ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ
- ਤੁਹਾਡੇ ਵਰਗੇ ਖ਼ਾਸ ਵਿਕਲਪ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਯਕੀਨ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਅੱਜ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਪਿਆਰੇ ਕੱਲ੍ਹ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰਹਿਣ।

ਸਾਰੇ ਬੀਮਾ ਪਲਾਨ Assuris ਵੱਲੋਂ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।***

ਆਪਣੇ ਸਲਾਹਕਾਰ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰੋ ਜਾਂ ਸਾਨੂੰ ਫੋਨ ਕਰੋ
ਅਤੇ ਇਸ ਬਾਰੇ ਜਾਣੋ ਕਿ ਕੈਨੇਡਾ ਪ੍ਰੋਟੈਕਸ਼ਨ ਪਲਾਨ
ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਕੀ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।

***Assuris ਇੱਕ ਗੈਰ-ਲਾਭ-ਸੰਸਥਾ ਹੈ, ਜੋ ਕੈਨੇਡਾ ਦੇ ਪਾਲਸੀ ਹੋਲਡਰਾਂ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਕਰਦੀ ਹੈ,
ਜੇਕਰ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਜੀਵਨ ਬੀਮਾ ਕੰਪਨੀ ਅਸਫਲ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਪੂਰੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ
www.assuris.ca 'ਤੇ ਜਾਓ।



1-877-447-6060

250 Ferrand Drive, Suite 1100
Toronto, Ontario M3C 3G8
ਈਮੇਲ: info@cpp.ca

www.cpp.ca

CANADA PROTECTION PLAN (ਕੈਨੇਡਾ ਪ੍ਰੋਟੈਕਸ਼ਨ ਪਲਾਨ) ਅਤੇ ਲੋਗੋ Canada Protection Plan Inc.
(ਕੈਨੇਡਾ ਪ੍ਰੋਟੈਕਸ਼ਨ ਪਲਾਨ ਇੰਕ) ਦੇ ਟ੍ਰੇਡਮਾਰਕ ਹਨ, ਜੋ ਲਸੰਸ ਅਧੀਨ ਵਰਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।
Foresters Life Insurance Company ਵਲੋਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਬੀਮਾ.

BRO-CNSR-AZ0720PU



ਤੁਹਾਡੇ ਵਰਗੇ ਖ਼ਾਸ

ਆਪਣੇ ਪਿਆਰਿਆਂ ਨੂੰ ਕੈਨੇਡਾ ਦੇ ਨਾਮੀ ਨੇ
ਮੈਡੀਕਲ ਐਂਡ ਸਿੰਪਲੀਫਾਈਡ ਇਸ਼ੂ ਲਾਈਫ
ਇੰਸ਼ੂਰੈਂਸ (ਕੋਈ ਡਾਕਟਰੀ ਪ੍ਰਮਾਣ ਨਹੀਂ ਅਤੇ
ਗੁੰਝਲ ਰਹਿਤ ਮੁੱਦੇ ਵਾਲਾ ਜੀਵਨ ਬੀਮਾ)
ਨਾਲ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕਰੋ





ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਵਿਕਲਪ ਦੇਣਾ।

ਇਸ ਨਾਲ ਕੋਈ ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ ਕਿ ਅਸੀਂ ਕੌਣ ਹਾਂ ਜਾਂ ਅਸੀਂ ਕੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ; ਦਿਲ ਤੋਂ ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਇੱਕੋ ਗੱਲ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ – ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਾ ਕਿ ਜਿਹਨਾਂ ਦੀ ਅਸੀਂ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਪਰਵਾਹ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਹਮੇਸ਼ਾ ਦੇਖਭਾਲ ਹੋਵੇ।

ਭਾਵੇਂ ਤੁਹਾਡਾ ਬੀਮਾ ਕਰਾਉਣਾ ਮੁਸ਼ਕਲ ਹੋਵੇ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਿਹਤ ਸਬੰਧੀ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਹੋਣ, ਤੁਸੀਂ ਤੰਦਰੁਸਤ ਹੋਵੋ ਜਾਂ ਤੁਸੀਂ ਜਲਦੀ ਭਰੋਸੇਮੰਦ ਕਵਰੇਜ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਕੈਨੇਡਾ ਪ੍ਰੋਟੈਕਸ਼ਨ ਪਲਾਨ ਤੁਹਾਡੀ ਖਾਸ ਲੋੜਾਂ ਦੇ ਅਨੁਕੂਲ ਕਈ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪਲਾਨ ਪੇਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਭਾਵੇਂ ਤੁਹਾਡੀ ਉਮਰ 18 ਸਾਲ ਹੈ ਜਾਂ 80 ਸਾਲ, ਤੁਸੀਂ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਕਵਰ ਕੀਤੇ ਜਾਣਾ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਕਾਫ਼ੀ ਵੱਧ ਅਸਾਨ ਹੈ।

ਅਸੀਂ ਹੋਰ ਵਿਕਲਪ ਅਤੇ ਲਚਕਤਾ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਡੇ ਉਤਪਾਦਾਂ ਦੀ ਲਾਈਨ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਵੀ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਇਸ ਨਾਲ ਕੋਈ ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਸਿਹਤ ਕਿਹੋ ਜਿਹੀ ਹੈ। ਇਹ ਜਾਣਨ ਲਈ ਆਪਣੇ ਸਲਾਹਕਾਰ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰੋ ਜਾਂ ਸਾਨੂੰ ਫੋਨ ਕਰੋ ਕਿ ਜਲਦੀ ਨਾਲ ਪੁੱਜਣਯੋਗ ਕਵਰੇਜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਕਿੰਨਾ ਅਸਾਨ ਅਤੇ ਸੁਖਾਲਾ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਪੈਕੇਜ ਲਓ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ Life and Critical Illness Insurance (ਜੀਵਨ ਅਤੇ ਜੋਖਮ ਵਾਲੀ ਬਿਮਾਰੀ ਦਾ ਬੀਮਾ) ਦੇਵੋ ਖੁਰੀਦੋ ਅਤੇ ਸਮਾਂ ਅਤੇ ਪੈਸਾ ਬਚਾ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਸਾਡੇ T100 ਪਲਾਨ ਬਾਰੇ ਪੁੱਛੋ। ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਿਆਦ ਦੇ ਮੁੱਲ ਫਾਇਦੇ ਦੇ ਨਾਲ ਸਥਾਈ ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਦੇ ਨੂੰ ਜੋੜਨਾ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਹੈ।

ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਦੇਸ਼ ਵਿਚ ਨਵੇਂ ਹੋ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਵਰਕ ਜਾਂ ਪੜ੍ਹਾਈ ਦਾ ਪਰਮਿਟ ਹੈ? ਤੁਸੀਂ ਕਵਰੇਜ ਵਿੱਚ \$250,000 ਤੱਕ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਤੁਲਨਾਤਮਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਤੰਦਰੁਸਤ ਹੋ ਜਾਂ ਕੀ ਉੱਚ ਪੱਧਰ ਦੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਕਾਰਨ ਊਰਜਾ ਅਚਾਨਕ ਖ਼ਤਮ (ਅਡੋਨਾਲਾਈਨ ਰਸ) ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ? ਤੁਸੀਂ \$500,000 ਤੱਕ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਕਵਰੇਜ ਤੁਰੰਤ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ, ਕਿਸੇ ਡਾਕਟਰੀ ਪ੍ਰਮਾਣ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ।

ਉੱਚ ਕਵਰੇਜ ਰਕਮਾਂ ਅਤੇ ਘੱਟ ਦਰਾਂ।

ਇਹੋ ਜਿਹੇ ਪਲਾਨਾਂ ਅਤੇ ਫਾਇਦਿਆਂ ਨਾਲ ਤੁਲਨਾ ਕਰਨ 'ਤੇ, ਸਾਡੀਆਂ ਦਰਾਂ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਸਭ ਤੋਂ ਘੱਟ ਹਨ।

ਕੀ ਤੁਹਾਡਾ ਬੀਮਾ ਕਰਾਉਣਾ ਮੁਸ਼ਕਲ ਹੈ, ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੂਈਆਂ ਪਸੰਦ ਨਹੀਂ ਹਨ? ਅਸੀਂ ਨੇ ਮੈਡੀਕਲ ਐਂਡ ਸਿੰਪਲੀਫਾਈਡ ਇਸ਼ੂ ਲਾਈਫ ਇੰਸ਼ੂਰੈਂਸ (ਕੋਈ ਡਾਕਟਰੀ ਪ੍ਰਮਾਣ ਨਹੀਂ ਅਤੇ ਗੁੰਝਲ ਰਹਿਤ ਸਮੱਸਿਆ ਜੀਵਨ ਬੀਮਾ) ਪਲਾਨ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਲਈ \$500,000 ਤੱਕ ਦੀ ਕਵਰੇਜ ਪੇਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਪੁੱਛਦੇ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅਤੀਤ ਵਿੱਚ ਜੀਵਨ ਬੀਮੇ ਲਈ ਨਾਂਹ ਕੀਤੀ ਸੀ, ਨਾ ਹੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੋਈ ਡਾਕਟਰੀ ਜਾਂਚ ਕਰਵਾਉਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਇਸਦਾ ਭਾਵ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕਰਵਾਉਣ ਵਿੱਚ ਸਮਰੱਥ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਪੂਰੀ ਸਹੂਲਤ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਭਾਵੇਂ ਤੁਹਾਡੀ ਸਿਹਤ ਸਬੰਧੀ ਸਥਿਤੀ ਕਿਹੋ ਜਿਹੀ ਵੀ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਭਾਵੇਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇ।

ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਤੰਦਰੁਸਤ ਹੋ? ਅਸੀਂ ਕਵਰੇਜ ਵਿੱਚ \$1 ਮਿਲੀਅਨ ਤੱਕ ਦੇ ਪਲਾਨ ਪੇਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

